

訂 正 表

「ウイニングフィニッシュ理科」はTI・B版より，次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう，よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.190 大問 4(1) 【誤記の訂正】

訂正前	(1) 次の㉗～㉙のうち，…
訂正後	(1) 次の㉗～㉚のうち，…

株式会社 好学出版